

**ГОРОДСКОЙ КОНКУРС
НА ЛУЧШУЮ РЕАЛИЗАЦИЮ ОБЛАСТНОГО ПРОЕКТА**

«РОДНИКИ – 2019»

МАДОУ детский сад № 364



*Наш экологический отряд отправляется
к роднику «Поющий»*



Наш подшефный - родник «Поющий»



Снова на территории родника грязь и мусор!



Команда – это сила!



Команда – это сила!



Чистоту и порядок навели...



... и в народные подвижные игры поиграть можно!



Отряд «Юниоры» работу закончил...



Есть время набрать вкусную воду ...



... и угостить водой наших ветеранов!



Родники, над которыми взяли шефство семьи наших воспитанников

Свердловская область,
Шалинский район, село
Платоново



До



Сейчас:



Областной экологический проект «РОДНИКИ»

Потопаевский ключик, природный парк «Бажовские места», г. Сысерть



Святой источник первоапостолов Петра и Павла, пос. Каменка, Сысерть

Малютин Миша, 2 группа, детский сад № 3



Мы едем в город Палевский,
За ним в лесу родник "жизной".
Кристалльно чистая вода,
А в ней ионы серебра.
Водичка чудо-родника
Чиста, прозрачна, холодна.
В жару ей каждую угодим,
И в банки также набираем.
Зимой, в холод, непогоду
Мы также набираем воду.
Весной и осенью-всегда,
Течет чудесная вода.
Родник "бежит" не устывая,
Целебных свойств он не теряет.



Свердловская область, п. Дружинино,
Родник Серебряный Ключ

Творческий проект «Родники» (семья Зайцевых)

2. Посещение родника «Синюшкин колодезь» воспитанницей МАДОУ детский сад №364 Зайцевой Ульяной всей семьей. Оформляя работу на тему «Родники», объектом исследования стал родник «Синюшкин колодезь», расположенный в окрестностях поселка Зюльский.



ФОТО 1. Указатель с названием



ФОТО 2. Воспитанница МАДОУ детский сад №364 Зайцевой Ульяны с мамой у родника «Синюшкин колодезь»

Несмотря на то, что теплые летние деньки сменялись осенней прохладой, мы все также были заворожены красотой этого родника и атмосферой таинственности. Нам, пришедших к этому чуду природы, на мгновение поразил тишина вокруг и только было слышно журчанье воды. Прочитав сказ про Синюшкин колодезь, мысли про Бабку Синюшку выходили из головы, но бояться её не стали, ведь эти Бажовские места и семья посетила с чистыми помыслами и светлыми намерениями.



ФОТО 3, 4. Образ Бабки Синюшки

Дорога до самого родника отсыпана щебнем, в лесу сделаны развилки, построены дамбы и новые подмости с перилами, установлены информационные аншлаги. Взгляд падает на картину, написанную и подаренную художником Валерием Беловым, с изображением владелицы этих мест Синюшки. Дамба разрушена по мотивам Бажовских сказов и заменена деревянными дощечками из студии «Граффити» Центра развития творчества детей и подростков.

Экологический
проект
«Родники»
МАДОУ детский сад № 364
Семья Зайцевых

2019

Возле колодца имеется баннер с рисунками ребят из Зюльской школы и ЦРТ имени П.П. Бажова.



ФОТО 5, 6. Новая жизнь родника после реставрации

В конце мая 2015 года вокруг родника взрослые волонтеры и дети из экологического отряда «Родничок», а также ученики Зюльской школы общими усилиями посадили Аллею мира. Дубочки и кедрки теперь не только вдоль дороги к знаменитому роднику, но и вокруг него. Поскольку данный водный объект, как и многие другие, нуждается в бережной охране, с собой мы взяли ведерки, грабли и мусорные пакеты, чтобы очистить территорию родника и сам источник от опавшей сухой листвы и веточек деревьев. Родители, первым делом, доходчиво предоставили информацию про правила поведения возле родника, объяснили им, почему так важно ценить всё живое (растения, животных, птиц, водные источники).

Фотографии облагораживания родника



Фото 7-9. Активное участие детей в уборке возле родника



Творческие работы по проекту «Родники»



Творческие работы по проекту «Родники»



Творческие работы по проекту «Родники»



Творческие работы по проекту «Родники»



**Живи родник,
живи!**

